

Otázka č. 1:

V dokumente Zväzok 2, časť „Návrh riešenia technologickej architektúry“, je uvedené: „Platformový a systémový softvér sa má vyberať tak, aby išlo o OpenSource riešenie s možnosťou zabezpečenia plateného komerčného supportu...“. Žiadame o vysvetlenie: (a) ktoré kategórie softvéru sa považujú za „platformový a systémový softvér“ v zmysle tejto požiadavky; (b) či sa táto požiadavka vzťahuje aj na aplikačné komponenty riešenia uvedené v časti „Technické komponenty riešenia“, vrátane komponentu „Plnohodnotné GIS riešenie“; (c) či je použitie komerčného (proprietárneho) aplikačného softvéru s podporou výrobcu prípustné, ak sú splnené podmienky čl. 12 Zmluvy pre preexistenty obchodne dostupný proprietárny softvér.

Odpoveď č. 1:

Verejný obstarávateľ trvá na požiadavkách uvedených v súťažných podkladoch. Pri návrhu technologickej architektúry sa platformový a systémový softvér má vyberať tak, aby išlo o OpenSource riešenie s možnosťou zabezpečenia plateného komerčného supportu, v súlade s Návrhom riešenia technologickej architektúry. Ostatné komponenty riešenia musia spĺňať všetky požiadavky opisu predmetu zákazky, návrhu zmluvy a ostatných súťažných podkladov.

Otázka č. 2:

ESRI/existujúce licencie. Disponuje verejný obstarávateľ (resp. jeho rezortné organizácie) existujúcimi licenciami geografického informačného softvéru (napr. ESRI ArcGIS alebo iného komerčného GIS), prípadne platnou multilicenčnou/enterprise zmluvou, ktoré: (a) je uchádzač oprávnený alebo povinný využiť pri realizácii Diela; alebo (b) majú byť zohľadnené v návrhu riešenia? Ak áno, žiadame o špecifikáciu rozsahu (produkty, edície, počty používateľov, obdobie platnosti, maintenance).

Odpoveď č. 2:

Uchádzač je povinný vypracovať návrh riešenia a cenovú ponuku výlučne na základe požiadaviek uvedených v súťažných podkladoch. Pokiaľ súťažné podklady výslovne neustanovujú využitie existujúcich licencií alebo produktov verejného obstarávateľa, nemožno s ich použitím pri návrhu riešenia ani pri oceňovaní predmetu zákazky uvažovať.

Otázka č. 3:

Majú byť licencie všetkých softvérových produktov potrebných na výstavbu aj prevádzku Diela (vrátane prípadného komerčného GIS softvéru a jeho maintenance) v plnom rozsahu súčasťou ceny Diela počas celej doby trvania Zmluvy? Má byť nadobúdateľom licencií priamo Objednávateľ?

Odpoveď č. 3:

Cena Diela zahŕňa všetky licencie potrebné na riadne zhotovenie, odovzdanie a prevádzku Diela počas celej doby trvania Zmluvy. Rozsah licenčných práv vrátane nadobudnutia licencií Objednávateľom upravuje čl. 12 Zmluvy podľa jednotlivých kategórií softvéru.

Otázka č. 4:

Vzťahuje sa požiadavka čl. 12 Zmluvy na poskytnutie licencie s právom sublicencie orgánom verejnej správy SR aj na „Preexistentný obchodne dostupný proprietárny softvér“, alebo pri tejto kategórii postačuje licencia v rozsahu podľa štandardných licenčných podmienok výrobcu (EULA) s uvedením v registri preexistentného softvéru?

Odpoveď č. 4:

Áno. Článok 12 sa vzťahuje aj na preexistentný obchodne dostupný proprietárny softvér. Rozsah licenčných práv k tejto kategórii softvéru sa riadi ustanoveniami čl. 12 Zmluvy.

Otázka č. 5:

K čl. 11 Zmluvy (kvalita Vytvoreného zdrojového kódu): (a) je požiadavka pokrytia testami min. 90 % myslená ako line coverage alebo branch coverage; (b) vzťahuje sa aj na konfiguračné artefakty, infraštruktúrny kód (IaC) a dátové transformácie (ETL); (c) vzťahuje sa aj na úpravy/patche open-source komponentov tretích strán; (d) aké nástroje sa považujú za ekvivalent „CodeClimate/CodeQL a pod.“ pre rating B?

Odpoveď č. 5:

- Článok 11 Zmluvy stanovuje požiadavku minimálne 90 % pokrytia vytvoreného zdrojového kódu testami, pričom metodiku výpočtu pokrytia testami bližšie nešpecifikuje, spôsob preukázania splnenia je preto na zhotoviteľovi, pričom musí byť objektívne overiteľný.

- Článok 11 Zmluvy viaže uvedenú požiadavku na vytvorený zdrojový kód. Ďalšie členenie podľa typu artefaktov neupravuje.
- Článok 11 Zmluvy osobitne neupravuje uplatnenie tejto požiadavky na úpravy alebo patche open-source komponentov tretích strán.
- Článok 11 Zmluvy neustanovuje konkrétny zoznam nástrojov. Posúdenie ekvivalentnosti nástroja sa riadi požiadavkami čl. 11 Zmluvy. Za ekvivalent k uvedeným nástrojom možno považovať také nástroje, ktoré umožňujú objektívne vykonanie statickej analýzy ZK a dosiahnutie min. úrovne B.

Otázka č. 6:

K FP-166 (automatické generovanie licenčných podmienok k publikovaným dátam): aké licenčné rámce/šablóny sa majú použiť (napr. Creative Commons, národné licencie otvorených dát) a kto je gestorm ich obsahu?

Odpoveď č. 6:

Verejný obstarávateľ nebude nad rámec súťažných podkladov určovať konkrétne licenčné rámce ani šablóny. Riešenie musí spĺňať požiadavku uvedenú v opise predmetu zákazky a umožniť generovanie licenčných podmienok podľa požiadaviek verejného obstarávateľa a platných právnych predpisov. Výber konkrétneho licenčného rámca bude vychádzať z charakteru publikovaných údajov a príslušných právnych predpisov.